Resume af ledersamling den 1. juni hos Aztekerne.
Der deltog 32 i ledersamlingen fra 7 af divisionens grupper.
Efter velkomst og sang” Vi er børn af sol og sommer” havde Aztekerne v/Flemming indslag omkring pakning af rygsæk.
Arbejdsgruppen til Sydhavs Camp den 29/9 – 1/10 fremlagde det foreløbige program m.m. – oplægget følger dette referat.
Det blev nævnt, at tropslederne opfordres til at stå på post for familiespejd og mikro og mini, da trops-spejderne har deres egen aktiviteter, hvor der konkurreres. – Klanspejdere vil, lige som troppen, have særskilt lejrplads, hvor der kan laves pionerprojekt. Klanspejdere, som kan deltage er spejdere fra 9. kl. til og med 23 år og der er INGEN ALKOHOL i seniorlejren!
Junior: Her skal hver patrulje lave et vippefyr, som kan tages med hjem og der skal snittes bestik. Dette bliver en formiddags- og en eftermiddagsaktivitet. – Vippefyrene skal medbringes til lejrbålet og lyse op her!
Troppen skal lave lejrplads m.m. og også panfløjte, der bedømmes. Der skal øves en sang og panfløjten skal medbringes til lejrbålet og der skal spilles på denne. Panfløjten skal med til lejrbålet og er en del af den samlede bedømmelse for troppens aktiviteter.
Der er lavet et pointskema til troppene, hvor de enkelte aktiviteter bedømmes. Der kan gives op til 200 points. Det ønskes, at det er personer fra gilderne, som bedømmer tropsspejdernes aktiviteter. Præmie til den bedste patrulje??? Evt. en vandrepokal. Der findes en plade til bedste trop, den er hos Sofie p.t.
Aftensmaden betales af divisionen, så grupperne skal selv sørge for morgenmad og frokost. HUSK kvitterin-ger for aftensmaden til troppen og aflever dem gruppevis til div.kasserer Vibeke.
Der blev fremlagt forslag til 3 mærker til campen. Forslag 2 arbejder arbejdsgruppen videre med, så dette kan blive bestilt i god tid. (Det færdige mærke er vedhæftet dette resume!)
Der skal bruges personer til at dirigere trafik på Hunseby Strandvej, når grupperne ankommer fredag og lørdag. Opfordring til samkørsel med spejderne. Trailere kan køres til Kråruplund. Lederparkering er på Hunseby Strandvej.
Alle opfordres til at medbringe patruljestandere. – Antal pr. patrulje er max. 7-8 og min. 3 spejdere. – For tropsspejdere er max. 6 spejdere.
Indbydelsen til Sydhavs Camp udsendes til grupperne inden sommerferien og tilmelding fra grupperne er senest den 13. september! Alle opfordres til at overholde denne tilmeldingsfrist!!
Indbydelsen indeholder, så gruppens egne oplysninger m.h.t. pris, afgang til Kråruplund, hjemkomst, fælles transport m.m. kan tilføjes.
Tilmelding fra grupperne sker via mail!
Der var ros til arbejdsgruppen for oplægget!
Mikro-minidag 10. juni hos Storstrøm: Marianne fremlagde de aktiviteter, som mikro-minierne vil komme ud for. Løbet foregår i Vålse – på skolen – kirken m.m. Turen er 1 ½ til 2 km med 8 poster fra 50´erne. Kniv kan medbringes. P.t. har 3 grupper tilmeldt sig med 35-40 spejdere. Maden bliver også fra 50´erne.
Olandiske lege 17. – 18. juni i Maribo: P.t. er der kun tilmeldt 13 spejdere fra 2 grupper – flere grupper har meldt fra. Arrangementet gennemføres trods de få tilmeldte! Aztekernes juniorer kan ikke se sig i den ramme, som er for Olandiske lege. – Prisen kan være et problem for én overnatning. 
På ledersamlingen i oktober tages op omkring deltagelse i de arrangementer, som divisionen står for – pris for arrangementet og hvordan grupperne får spejderne/lederne til at deltage i de enkelte arrangementer!
Vi sluttede aftenen med lækre grillpølser, som Aztekerne stod for.
Tak til alle for deltagelsen og rigtig god sommer og sommerlejre til alle.
Resume v/Besse
