Resume af ledersamling den 4.april 2024 i Maribo.
Efter indslag fra Maribo Spejderne omkring brandslukning gik vi over til aftenens andre punkter:
· Hvad gør vi for at lave PR om vores spejderarbejde????
· Medbring det PR-materiale, som I bruger i jeres gruppe og lad andre få
ideer til, hvad man evt. kan bruge i egen gruppe.
· Hvad gør I for at være synlig i lokalområdet – kan vi give hinanden gode ideer til at blive synlig??!!
Synliggørelse:
Sakskøbing er med til juletræstænding – Maribo er med til juleoptog med en vogn og står for Skt. Hans – Aztekerne er med til juletræstænding, har afholdt lejrbål i hallen med 100 gæster og plakater i byen, med til nytårsmarch – Nr. Alslev har inviteret 4. og 5. klasser i en hel uge i skoletiden, Skt. Hans i Ibsens mose, med til marked på Vilhelmsdal, fastelavn med kirken, børnehaven bruger spejderhusene og området hver dag – Nakskov har haft skolebesøg.
Pressen: Storstrøm har kontaktet pressen, men får ikke svar – 1 x årlig husstandsomdeles brochure med foreningstilbud, hvor gruppen er med. – Det bedste er direkte kontakt til en journalist – i sommerferien har aviserne mere plads
I forbindelse med synliggørelse til projekter, brochurer m.m. – hvem synlig gør vi os for og hvem er modta-gerne af vores budskaber????
Facebook: Sakskøbing har alle møder og billeder efter møder på en lukket gruppe i facebook. – Aztekerne har betalt annoncering på en facebook-gruppe, bruger selv 2.000 kr. pr. år og har udregnet, at det koster ca. 180 kr. pr. år at ”købe” en spejder, opslag giver respons. Har en intern lukket gruppe.
Korpsets PR-materiale: Dette kan bruges og også korpsets design til plakater m.m. Ligger på korpsets hjem-meside! Materiale fra korpset er gratis. - Der kan lånes ”beach-flag” i korpset.
Bedste ”reklame” for vores arbejde: Mund-til mund mellem spejdere og kammerater – DDS-trøje til brug i skolen – tørklædemærket – den gode fortælling (hvorfor gør vi det vi gør!)
Fordomme omkring spejd: Til et åbent arrangement evt. ”skyde” fordommene ned.
Anerkendelse af lederne: Tøj udleveres til lederne – deltagelse i kurser. Uddannelsesmarked: Flere af sted sammen fra divisionen – attraktivt fællesskab.
Forventning til divisionen/divisionsledelsen: Møder med ledere fra andre grupper er positivt – alle arrange-menter i divisionen bør ligge samtidigt – evt. lederweekend, kun for ledere og evt. lederbørn. – Flere arran-gementer i divisionen aflyses p.g.a. for få deltagere: Tropsdøgn – møde for formænd, kasserere og GL´er. – Hvis man ikke kan deltage i et planlagt arrangement, så opfordres der til, at man melder fra, når indbydelsen sendes ud, så der bl.a. ikke bestilles mange mærker. – Olandiske lege har bestilt mærker og p.t. er der ikke så mange tilmeldinger – skal der udleveres mærker til alle divisionsarrangementer????? Udsende skema til alle ledere i divisionen for at høre om forventninger til arrangementer for spejdere og ledere samt om møder for ledere.
Datoer for arrangementer i divisionen skal meldes ud senest i november/december året før!!!!
Søen rundt afholdes lørdag den 1. februar 2025.
Forslag om at grenene besøger hinanden – er der interesse for dette?? Evt. aftale dette på ledersamlinger eller til divisionsarrangementerne!

Kommende arrangementer i divisionen:
· Olandiske lege – p.t. er 11 spejdere fra 3 grupper tilmeldt.
· Mikro-minidag i Sakskøbing den 25. maj. Indbydelse er på vej – Maribo mini deltager ikke!
· Divisionsrådsmøde den 25. april: Alle er velkomne – HUSK tilmelding via GL!!
Maribo Spejderne har tilmeldt sig Nat i naturen den 7.-8. september – alle er velkomne!
I ledersamling deltog 19 ledere fra 5 grupper samt divisionsledelsen.
Resume v/Besse
