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DET DANSKE SPEJDERKORPS

* SYDHAV DIVISIONEN *


Resume af Ledersamling den 27. oktober 2022 
Hos Nykøbing F Spejderne.
32 ledere fra 7 af divisionens grupper deltog i mødet sammen med medlemmer af divisionsledelsen.
Efter velkomst og sang stod Nykøbing F spejderne for en aktivitet, hvor der skulle laves nisser, som kunne gives til en ven. 
Oplæg til venindebog – forslag fra divisionsledelsen: Divisionsledelsen har fremsendt forslag til nye spørgsmål i forbindelse med ”veninde-besøg” hos grupperne. Ingen ændringer i forbindelse med spørgs-målene, som er gode og relevante. Opfordring til, at når divisionsledelsen kommer på besøg at det er vigtigt, at så mange bestyrelsesmedlemmer og ledere som muligt fra gruppen deltager. Og i hvert fald formand og kasserer fra bestyrelsen! Grupperne hører nærmere m.h.t. besøg af divisionsledelsen.
Ønsker til aktiviteter i divisionen i 2023. Olandiske lege afholdes af Maribo, dato kommer senere. - Mikro-minidag afholdes af Storstrøm den 10.juni. – Trops-døgn for alle tropsspejdere afholdes af Nr. Alslev den 25.-26. marts i Nr. Vedby grusgrav, hvor troppene mødes forskellige steder og går 5 km til grusgraven. Fælles aktiviteter – lejrbål – natløb og søndag tilbage til det sted, hvor troppen startede. – Sydhavs Camp: Afholdes i september, dato kommer senere. Forslag om, at der i forbindelse med 50 år for sammenlægning af Det Danske Pigespejder-korps og Det Danske Spejderkorps laves aktiviteter for mikro-mini og junior, hvor piger og drenge er hver for sig og har ”gamle” aktiviteter.- Der afholdes 3 ledersamlinger i 2023. - Divisionsledelsen udsender senest 1/12 2022 datoplan for 2023!
Forslag til Sydhav Camp 2023: ”Divi.-turn” for troppene: Forslaget blev positivt modtaget. Hver patrulje egen lejrplads, som skal indrettes. Mad bedømmes – løb. Alt bedømmes og der laves pointsskemaer, som evt. kan bruges til et andet arrangement. Evt. få personer fra gilderne til at være dommere.

Mærker med årstal til Sydhavs Camp: Opbakning til at der til Sydhavs Camp i 2023 laves mærker, som har årets tema på mærket. – Nyt mærke til hver efterfølgende Sydhavs Camp!
Andet. 
· Sakskøbing har planer om at lave et mærke omkring mad på bål/trangia/køkken. 

Vi sluttede med ”Spejderbror”.

Tak til Nykøbing F Spejderne for husly, kaffe og lækker kage.
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