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DET DANSKE SPEJDERKORPS

* SYDHAV DIVISIONEN *







Toreby, d. 27. oktober 2023
LEDERSAMLING TORSDAG DEN 26. OKTOBER 2023 KL. 19 – 21 

HOS NAKSKOV SPEJDERNE, ENGTOFTEN 14, NAKSKOV.


Velkomst V. DC, Emil + sang


Spisning af pølser med brød samt tilbehør og drikkelse. 

DC, Emil bød velkommen til ledersamlingen, hvorefter vi sang nr. 89 – ”Grave tørv og gnatte spåner”. Efterfølgende var der bespisning, og tid til hyggesnak iblandt fremmødte fra grupperne. Der var i alt ca. 30 ledere inkl. div.ledelsen samlet til årets sidste ledersamling.
· Grenvis evaluering af divisionsarrangementer for grenen i 2023. 

Mikro-Mini:

Evaluering af mikro-minidag: Gode poster på årets mikro-mindag, som i år blev afholdt af Storstrøm Spejderne. Særligt posterne med medisterpølse, vasketøj, slagte høne var ekstra gode. Temaet og lokationen var godt gennemført. Dog manglende mad, men maden var i god tråd med temaet. Storstrøm Spejderne syntes det var en vellykket dag, og særlig godt at der gik ledere rundt sammen med patruljerne – hvilket giver en fin organisering af løbet.
Evaluering af Sydhavs Campen: Famile-, mikro- og minispejderløbet på årets Sydhavs Camp havde gode bemandede poster. Særlig godt at der ikke var en stram tidsplan ved hver post, men tid til hver patrulje tog løbet i sit eget tempo.

Dog kunne der godt have været mere styr på køkkenopgaverne særligt mht. aftensmaden med lang ventetid fra første til sidste spejder fik serveret aftensmad. Rigtig godt lejrbål – dog lidt sent for nogle af de yngste spejdere. Evt. lave opdelt arrangement, mere ansvar til grupperne og få aktiviteter til grupperne. Snak om at sove ude med spejderne, sammenkørsel osv.?
Deltagelse: OBS. på nye spejdere til arrangementer – særligt oprykningstidspunkter ifht. arrangementer.

Junior:
Evaluering af Olandiske lege: Arrangementet blev afholdt hos Maribo Spejderne. Temaet var Ramasjang Mysteriet og nok mere tiltænkt til de ”yngre” børn. Derfor er det tænkeligt at arrangementet ikke er blevet ”solgt” så godt i grupperne – derved den manglende deltagelse af divisionens grupper. Deltagerprisen var 170 kr. – hvilket er for dyrt for en enkelt overnatning med medbragt madpakke, aftensmad og morgenmad. Prisen for lign arrangementer bør ligge på MAX. 100 kr. inkl. mærke. Det ses gerne at arrangementet afholdes skiftevis hos divisionens grupper i enten januar, februar eller marts måned for ikke at karambolere med gruppernes egne arrangementer.
Evaluering af Sydhavs Campen: Juniorspejderne efterspurgte om at deltage i lign. løb ligesom divisionens yngste spejdere for at få indblik i hvordan et spejderløb var for 50 år siden. Aktiviteten med vippefyr var god, men udfordende da spejderne ikke uden hjælp fra en leder ville kunne bygge vippefyret. Ideer til fremadrettet arrangementer: at der sidder mindst én repræsentant fra hver gruppe til evt. fælles divisionsarrangementer for at ansvaret er bredt ud på flere forskellige ledere i divisionen.

Trop:

Evaluering af tropsdøgn: Tropsdøgn blev for første gang afholdt hos Nørre Alslev Spejderne. Ikke særlig stort fremmøde af divisionens tropspejdere. Arrangementet var hyggeligt nok – dog manglende kød. Tidspunkt for arrangementets afholdelse var god. 

Evaluering af Sydhavs Campen: Generelt var arrangementet super godt og gennemført. Troppen manglede mere kød! Bedre nedskrevet regler mht. til bedømmelse af lejrplads og vurdering af mad. Der skal være klarhed og hvem der bedømmer maden, samt bedømmelsen skal ikke fortages af kun én leder fra planlægningsgruppen. Manglende udfordringer på dagsløbet, og ærgerligt med natløbet.
Ledersamlinger: Der forslås at der kun er 2 ledersamlinger, hvor forkorpsrådsmøde erstattes med den 3 ledersamling. Der efterspørges om fast afsat tid til at erfaringsudveksling i de respektive grene eller bruge ledermøderne til at planlægge stører fælles arrangementer.

Klan:

Seniorlejren på Sydhavs Campen blev evalueret. Godt med seniorlejr for at skabe samhørighed på tværs af divisionens klaner. Snak om fremtidige arrangementer og møder for at opstarte klanarbejdet på tværs af divisionens klaner. (Se vedhæftede fil med oversigt over kommende arrangementer for klanspejderene i divisionen)

· Fælles evaluering af Sydhavs Scout Camp.
Fremover må der gerne være X antal ledere til at dirigere trafikken ved bringning og afhentning ved rensningsanlægget for at undgå trafikkaos.
Stor tak til Flemming, Nina og Jacob for om fredagen på Sydhavs Campen at arrangere natteløb for deltagende klanspejdere. Godt og sjovt tema, og ikke mindst godt initiativ!
OBS! Der blev ikke lavet en fælles evaluering og opsamling på hvad grenene havde snakket om ang. Sydhav Campen?!

· Divisionsarrangementer i 2024 – hvem vil stå for disse:
 Olandiske lege: Aftales på GL-, formand- og kassermøde d. 30. november 
Mikro-minidag: Sakskøbing afholder årets mikro-minidag – dato kommer senere.
Tropsdøgn:  Nakskov afholder årets tropsdøgn – dato kommer senere.
Andre arrangementer: 

Søen rundt afholdes d. 3. februar 2024 (invitation kommer senere). Søen rundt (klan edition) afholdes d. 10. februar (invitation kommer senere9
Der afholdes fælles klanmøde hos Sct. Benedictsklanen i Maribo torsdag d. 23. november (invitation til klanspejdere er udsendt. Tilmelding sker via. divisionens hjemmeside) Fælles klanjulefrokost d. 29. december arrangeres af Snøbel klanen (Aztekerne) og er tiltænkt alle divisionens klanspejdere i alderen 16-24 år. Kommende fælles klanarrangementer er et ønske for godt fremadrettet klanspejderarbejde i Sydhav divisionen.
Ledersamlinger: Datoer for 2024 kommer senere.
Lederdag den 20. januar 2024: Lederdagen afholdes på Sakskøbing Skole (invitation kommer senere) Div.ledelsen håber at se ledere, forældre, bestyrelse og seniorerne fra Sydhav Divisionen til en spændende dag fyldt med gode dialoger omkring lederrekruttering, erfaringsudveksling og inspiration med hjem til grupperne. 
Andet:

For-korpsrådsmøde den 9. november i Maribo kl. 19-21: Alle er velkomne foruden de stemmeberettigede. Invitation udsendes snarest muligt!
· Valg til divisionsledelsen 2024.
Til næste års divisionsrådsmøde (dato kommer senere) genopstiller nuværende DC, Emil og Div.kasser Vibeke ikke. Dette er en fælles opgave for Sydhav Divisionen at besætte disse to store poster!
Størstedelen af div. ledelsen er på valg i 2024. DA, Carl ønsker ikke at genopstille. DA, Sofie genopstiller.

Evt.:
Der efterspørges førstehjælpskursus for divisionens ledere med henblik på små skader, forbinding, traume, anfald og lavpraktisk førstehjælp evt. noget som kan tilpasses spejdermøderne? Div.ledelsen tager denne efterspørgsel med videre til næste div. ledelsesmøde.

Jacob fra Aztekerne fortæller at de i gruppen til næste år deltager i Vendelboe Jamboretten 2024, som afholdes i Nord Jylland. Ved evt. spørgsmål eller fælles transport kontakt GL, Jacob fra Aztekerne.
Afslutning med ”Spejderbror”.
Arrangementet blev afsunget med spejderbror

Referat V. DA, Sofie
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